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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 25 DE MARçO DE 2025

Ata da 07" Reunião Ordinária da 1' Legislatura do 1' Período Legislativo de

2025, Presidida Pelo Presidente Marduqueu Grigorio Pereira Júnior, aos 25

(vinte e cinco) de Março de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), precisamente as

th 25min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua

São José no40, com a presença dos seguintes vereadores: Heitor Pinto LaPa;

Wedja Oliveira De Sousa, JeYzon Cleber De Miranda Barros; Joseildo Pereira

De Melo, Marduqueu Grigorio Pe reira Junior, builherme Diógenes Ferreira E

Silva, Fernado Augusto Carneiro De Albuquerque Ferreira Da Silva, Claudivan

José Bastos Da Silva, Wagner Emanoel Henrique Aleixo Da Silva. Sendo o 10

secretário o vereador Joseildo Pereira De Melo e o 20 secretario o vereador

Wedja Oliveira De Sousa. O Presidente abriu a sessão colocando a ata anterior

em discussão e votação; aProvada por unanimidade. Para Leitura De

Expediente Projeto De Lei no 006/2025 de autoria do Vereador Júnior De

Salete DispÕe sobre a ampla publicidade de cartazes e card com nÚmero Para

ligação e mensagens de WhatsApp para denúncia de violência contra mulher, e

da outras providências; encaminhado as comissões competentes' Projeto De

Decreto Legislativo no 00412025 de autoria do Vereador Chic Do Camarão É

concedido o Título de Cidadão Carpinense ao Sr. Padre lvan Alves da Silva

pelos relevantes serviços prestados; encam inhado as comissões comPetentes.

O autor do projeto decreto no00412025 junto a mesa diretora solicitou a quebra

de interstício e dispensa da leitura do parecer, sendo aProvado Por

unanimidade. Projeto De Decreto Legislativo no O04t2025 de autoria do

Vereador Chic Do Camaráo É concedido o Títu lo de Cidadão CarPinense ao

Sr. Padre lvan Alves da Silva pelos relevantes serviços prestados; em

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Para segunda

discussão e votação Projeto De Lei no 00412025 de au toria do Vereador Heitor

Lapa Visa instituir diretrizes para a implementação do Programa de lncentivo

Empree ndedorismo feminino, no âmbito do Município de CarPina e dá
ao
outras providencias; em discussáo e votação o projeto foi aprovado por

unanimidade. Projeto DeLeinoOOst2o25deautoriadoVereadorJúniorDe
Salete DisPoe sobre a semana municipal de combate à violência doméstica,

familiar ou de relação íntimadeafetocontraamulher,noâmbitodomunicípio
o Carpina, e da outras providências; em discussão e votação o Projeto foi

aprovado Por unanimidade. Requerimento No052/2025 de autoria da Vereador

Dr. Paulo Fernando requer que seja oficiado a Exma Sra. Maria Eduarda

Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do carpi na, proposição no

sentido que a mesma, Providencie a construção e a reforma da escada de

acesso da Rua Deputado Mário Monteiro com a rua Nova Descoberta'

Requerimento No053 12025 de autoria da Vereadora Wedja De Bila, requer que

seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda
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Município do Carpina, e a llma. Sra. Patrícia Amélia, Secretária de Saúde do
Município, proposição no sentido que as mesmas, providenciem o retorno dos
atendimentos de fisioterapia nas Unidades Básicas de Saúde (UBSs), do
município de Carpina; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por

unanimidade. Requerimento No 05412025 de autoria do Vereador Chic Do

Camarão, requer que seja concedido Voto De Aplausos para o Pároco da
cidade de Carpina o Padre lvan Alves da Silva, salesiano de Dom Bosco, pela

festa de São José 2025; em discussão e votação o requerimento foi aprovado
por unanimidade. Requerimento No05512025 de autoria do Vereador Junior De

Salete, requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira
Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a

mesma, providencie a realização de um mutirão de limpeza geral (retirada de
lixo, entulhos e metralhas, limpeza de matagal, pintura de meio fio, operação
tapa buracos e colocação de lâmpada de led), nos bairros do Carneiro Leão e
bairro do Cajá; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por

unanimidade. Requerimento No 056/2025 de autoria do Vereador Dr. Fernando
Augusto, requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira
Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a

mesma, providencie a instalação de uma usina de energia solar em prédios
públicos. Deverá ser instalada prioritariamente em locais com alta demanda de
consumo energético, podendo ser em escolas, hospitais, sedes administrativas
ou outros prédios públicos. E os recursos economizados com a conta de

energia elétrica, anteriormente paga a Neoenergia de Pernambuco, seja
redirecionado para investimentos em açÕes que fomentem a economia do

municÍpio como: A- lncentivos para micro e pequenos empreendedores locais.

B- Projetos sociais voltados à geração de emprego e renda. C- lnvestimentos

em infraestrutura urbana e rural. D- Manutenção e aplicação dos serviços
públicos essenciais como hospitais e creches; em discussão e votação o
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento No05712025 de

autoria do Vereador Heitor Lapa, requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria

Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição

no sentido que a mesma, providencie a resolução dos problemas relatados

com base nas demandas apresentadas pelos moradores do bairro das Três

Marias. Requeremos, ainda, que seja informado a esta Casa Legislativa o
planejamento e as medidas que serão adotadas para atender às reivindicações

da comunidade. O bairro tem enfrentado sérias dificuldades devido à falta de

serviços essenciais, tais como: o Ausência de coleta regular de lixo; o

Condições precárias das vias públicas; o Falta de acessos adequados a vias

não construídas. Diante da urgência e relevância dessas questões, solicitamos

sejam tomadas as devidas providências, garantindo aos munícipes

condições dignas de infraestrutura e serviços públicos essenciais; em

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Não tendo
mais nada a ser tratado o Presidente deu por encerrada a sessão. Do que
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Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL-3, Redatora de Ata lavrei a Presente

Ata.
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